

ОСНОВЫ ИСТИННОГО БУДДИЗМА

N a m u M y o h o R e n g e K y o

ЗАКОН, КОТОРЫЙ БЫЛ ОБЪЯВЛЕН

автор НИЧИРЕН ДАЙШОНИ **Навтор НИЧИРЕН ДАЙШОНИ**

Преподобный Райдо Хирота

Жизнь всех живых существ во Вселенной не управляется, не принадлежит и не создается Богом, Буддой или каким-либо особым существом. Поскольку жизнь проходит через фазы рождения, старения, болезни и смерти, кажется, что жизнь конечна; что есть начало и конец. Но правда о времени заключается в том, что прошлое вечно, а будущее вечно. Нет ни начала, ни конца. Есть только вечная вечность. Вечна не только время, но и Вселенная вечна, бесконечна, постоянно расширяется и увеличивается в объеме.

Вся жизнь связана. Если мы приравняем всю жизнь к великому океану, то наша отдельная жизнь будет подобна капле воды, извлеченной из великого океана жизни. Тем не менее, даже несмотря на то, что это одна капля, она содержит все элементы и ингредиенты, содержащиеся в большом жизненном океане. Когда эта единственная жизнь завершает путь рождения, старения, болезни и смерти, она возвращается, соединяется со всей жизнью и сливается с первоначальным океаном. Не существует ни начала, ни конца жизненного цикла рождения, старения, болезней и смерти великого океана. Оно является постоянным и недискриминационным. Более того, не существует фиксированной реинкарнации. То есть человек А не переродится человеком А. Человек Б не переродится человеком Б. Человек С не переродится человеком С. Из всей жизни возникает единая жизнь. Таким образом, единая жизнь поддерживается всей жизнью, поддерживает всю жизнь, и вся жизнь связана

с жизнью Будды. Вся жизнь равна, без какой-либо дискриминации по рангу, виду или форме.

Все живое может стать Буддой или достичь состояния Будды, веря и практикуя этот Закон. Свобода и равенство, основанные на настоящем Законе, не являются свободой и равенством, основанными на правах человека. Это абсолютная свобода и равенство, основанное на правах Будды.

Для всего этого есть причина. Причина – Закон Намумёхоренгекё. Истинное значение этого Закона впервые было раскрыто и установлено как религия Нитирэном Дайшонином (японец, 1222-1282). Поскольку этот Закон показывает, что вся жизнь обладает жизнью Будды, отрицание или дискриминация на основе вероисповедания, этнической принадлежности, пола, социального статуса, финансового положения и жизненного положения было бы несовместимым и отрицанием Закона. Поэтому дискриминация любого рода недопустима. По этой причине этот Закон является единственным способом реализовать истинную свободу, истинное равенство и мир в этом мире.

Человек не может жить автономно. Жизнь не может существовать без воды, воздуха и всей другой жизни. Если считать, что, поскольку люди были созданы по образу Бога и, следовательно, являются наиболее драгоценными из всех форм жизни, можно ли тогда сказать, что животные хуже, потому что они рождены для того, чтобы их съели люди?

Истинный Закон истинен, потому что он превосходит различия во времени между прошлым и будущим, а также между нациями, этническими группами и культурными цивилизациями. Этот Закон Намумёхоренгекё, истинный смысл которого открыл Ничирен Дайшонин, представляет собой Закон вечности без начала и конца для всех живых существ (концепция, называемая куон гандзё); Истинная Причина, то есть Закон, первопричина, позволяющая всем Буддам достичь просветления (концепция, называемая хоннин мё); и три тысячи миров, включая жизнь Будды, содержащуюся в каждой отдельной жизни (концепция, называемая итинэн сандзэн).

В мире существует множество религий. У большинства из них есть предметы поклонения, напоминающие человеческую форму. В буддизме есть статуи Будд и святых, таких как Будда Шакьямуни, Будда Амида, Будда Дайнити, Бодхисаттвы Каннон и Майтрейя. В христианстве есть статуи Христа, Марии и других святых, а также крест. Но только Нитирэн Дайсёнин создал объект поклонения (Гохондзон), который представляет собой абстрактный Закон Намумёхоренгэкё.

Поскольку миссия и ответственность Будды Шакьямуни заключались в том, чтобы привести всех живых существ к буддизму, Ничирен Дайшонин уважает Будду Шакьямуни. Однако изначально Шакьямуни был обычным человеком, подобным нам, который практиковал в материальном мире, достиг просветления в законе и в результате стал Буддой. Мы не поклоняемся Шакьямуни как объекту поклонения. Если бы мы поклонялись Шакьямуни или любому другому человеку, кроме Закона Намумёхоренгекё, мы не смогли бы стать Буддой, как это сделал Будда Шакьямуни. Невозможно пробудить природу Будды Намумихоренгекё, которая присутствует в нашей жизни посредством поклонения и других вещей, кроме закона. Именно поэтому в буддизме Ничирен Дайшонин объектом поклонения является только Закон Намумёхоренгекё.

Просить Будду спасти вас, защитить вас, помочь вам, вылечить вас от болезней, обрести славу и богатство и заставить ваши проблемы исчезнуть — это не истинная религия. Истинная религия не жертвует верой ради всевозможных благ в нынешнем мире. С истинной верой вы обретаете истинный образ жизни, настоящее душевное спокойствие, стремитесь, хотя бы немного, жить жизнью Будды и чувствовать жизнь Будды, которая живет в вашей жизни и во всех других жизнях. .